

## ***Határozati javaslat***

*Tárgy: A Keresztény Nevelésért Alapítvány támogatási kérelme a „Tájébészeti program” megvalósításával kapcsolatban*

**A,**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Keresztény Nevelésért Alapítvány kérelmét „Tájébészeti program” megvalósítására vonatkozóan.....Ft összeggel támogatja a bizottság 2014. évi Tartalékkeretének terhére.
1. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Igazgatóságát, hogy az erre vonatkozó határozati javaslatot készítse el Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése részére.

***Határidő: 2014. július 2.***  
***2.pont tekintetében: 2014. július 31.***

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök***  
***2.pont tekintetében: dr. Főfai Klára igazgatóság-vezető***

**B,**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Keresztény Nevelésért Alapítvány „Tájébészeti programra” vonatkozó kérelmét nem támogatja.

***Határidő: 2014. július 2.***

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök***

*Antalcs A*

**PÁLYÁZATI ADATLAP**

A pályázati adatlapot 2014.05.31-ig kérjük beküldeni:

E-mail: [info@zoldtars.hu](mailto:info@zoldtars.hu)

Fax: 06-74/414-217

Levél cím: Zöldtárs Alapítvány, 7100 Szekszárd, Béri B. Á. 91. fszt. 1.

Érdeklődni lehet: Baka György, 06-30/9574-835

ÉRKEZETT

2014 JÚN 10. 1.

17245

<b>Pályázó neve</b>	A Keresztény Nevelésért Alapítvány
<b>Pályázó címe</b>	7100, Szekszárd, Kálvin tér 19.-21.
<b>Elérhetősége (email és telefon)</b>	<a href="mailto:comenius@terrasoft.hu">comenius@terrasoft.hu</a> 06-74/511-165
<b>A program címe</b>	„Comenius Tájésebeszet”
<b>Témakör</b>	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Környezeti nevelés,</li><li>2. Energiagazdálkodás,</li><li>3. Közlekedés,</li><li>4. Vízgazdálkodás,</li><li>5. Hulladékgyűjtés.</li></ol>
<b>A javaslat rövid ismertetése (max. 10 sor)</b> Szeretnénk folytatni a Tájésebeszeti hagyományunkat, mely keretében az iskola közvetlen környékét, illetve ennek a városrésznek egy bizonyos területét tisztítanánk meg a gyerekekkel és szülőikkel közösen, csapatokba rendeződve. Ezt egy fényképes beszámoló füzet elkészítésével örökítenénk meg, amelyet eljuttatnánk a város általános és középiskoláiba, ezáltal jó példát mutatva nekik, mindamelllett felhívjuk a figyelmüket arra a lehetőségre, hogy ők is tehetnének a környezetükért, városukért. Ez mind az iskolák mind pedig a gyerekek számára hasznos. A projekt zárásaként egy fényképkiallítást szerveznénk a szülők és a gyerekek számára, ahol egy ételkóstolóval is megvendégeljük őket, az általunk készített egészséges ételekből. A program időpontja: 2014 szeptembere. Helyszín: Szekszárd. Csapatok száma: 10.	
<b>Milyen módon illeszkedik a Klímastratégiához a javaslat?</b> Javaslatunk nagyban illeszkedik Szekszárd város Klímastratégiájához. Iskolánk alapkonceptiója, hogy diákjait környezettudatos és egészséges szemléletmódban nevelje. Fontosnak tartjuk, hogy már kiskorban megalapozzuk ezt a gondolkodást, bízva abban, hogy a felnövekvő nemzedék többet akar, és tud tenni környezetéért, és önmagáért. A program kezdetén a diákok és szülők egyaránt tájékoztatást kapnak a környezetvédelem fontosságáról, a környezetszennyezés súlyos következményeiről. Fontosnak tartjuk, hogy a	

szülőket is bevonjuk, hisz ők mutatnak közvetlenül példát gyermekeiknek. Fontos hogy diákjainkból tudatos vásárló legyen, hasznos, és egészséges termékeket vásároljanak. A hasznosság azért fontos, mert a sok felesleges dologból, sok felesleges szemét lesz. Mindennek megelőzésére próbáljuk felhívni a figyelmet. Mindezek következménye a szeszélyes időjárásunk, csökkenő energiaforrásaink, rossz, szmogos levegő, szétdobált hulladékok, és mindezek vizekbe engedése, és emiatt kialakult betegségek, fertőzések.

Iskolai szinten ennek érdekében a következő lépéseket tettük meg eddig:

- szelektív hulladékgyűjtés
- energiatakarékos izzók használata
- szünetekben a lámpák lekapcsolása
- gyümölcsprogramban való részvétel (egészséges táplálkozás)
- Comenius napokon, nyári táborban, család napokon, Egészségnapokon egészségtudatosságról, és környezettudatosságról előadások tartása
- biológia, etika órákon ezen szemléletmód átadása
- természetjárás, vízi környezet, állatok, növények megfigyelése, és védelmükről való tanulás, növények, magvak gyűjtése, ezekből különböző alkotások készítése

**A javaslat megvalósításához igényelt támogatás összege (részletesen indoklással)**

**Igényelt összeg: 50.000,-**

Részletezve:

Nyomdaköltség: a szülőket is szeretnénk bevonni, ezért számukra meghívót küldünk. A projektünket zárásként egy fényképes bemutató füzetrel dokumentáljuk, amit a város iskoláinak kiküldünk. (nyomtatás, papír): 10.000,- Másrészt az iskola honlapján, és Facebook-os oldalán is népszerűsítjük programunkat.

Szervezési költség: kommunikációs költségek a hulladékszállítókkal, szülőkkel. A résztvevők szállítási költsége. (telefon, benzinköltség, postaköltség): 5.000,-

Eszközök: az adott terület megtisztításához szükséges eszközökkel az iskola hiányosan rendelkezik, ezért szükséges ezeknek a beszerzése. Az alábbi eszközök segítségével a résztvevők könnyen elvégezhetnék a terület megtisztítását. (kesztyű, kukászsák, metszőolló, talicska, gereblye, vasvilla, lapát): 15.000,-

Bemutató költségei: programunkat egy ételkóstolóval, és egy fotókiállítással zárjuk. Mindez egy külső helyszínen lenne, mivel iskolánkban nincs elég hely ennek megvalósítására. (terembérlés, fotókidolgozás, reprezentációs költségek): 20.000,-

Amennyiben az igényelt összeg nem fedezi teljes mértékben a kiadásokat, azokat önerőből finanszíroznánk meg.